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    Ez nagyon nagyot fog szólni!

Duna alatti vasúti alagút épülhet Kelenföld és a Nyugati pályaudvar között

Így jobb lehet a közlekedés a növekv? népesség? agglomeráció és a külvárosok számára.

Nyílt közbeszerzési eljárást írt ki a Kelenföld állomás és a Nyugati pályaudvar közötti, Duna alatti vasúti alagút
lehetséges nyomvonalának, költségeinek és hasznainak vizsgálatára szolgáló megvalósíthatósági tanulmány
elkészítésére a Budapest Fejlesztési Központ (BFK) – írja a PestBuda.

A központ közleménye szerint a vasút fejlesztésével jobb lehet a közlekedés a növekv? népesség? agglomeráció
és a külvárosok számára, a várostérség környezeti szempontból fenntarthatóbban m?ködhet, a rozsdaövezetek
felszabadításával megújulhatnak a f?város bels? részei és zöldfelületek, lakások épülhetnek. Budapest és
agglomerációjának közlekedési hálózata túlterhelt, mert népessége folyamatosan n?, és a vasúthálózat a
lehet?ségei alatt teljesít.

A közlekedés fejlesztésében ezért kulcsszerepe van a vasútnak – írták.

A véglegesítés el?tt álló Budapest Vasúti Stratégia szerint jól irányzott, összehangolt, Budapest nagyvárosi
léptékének megfelel? fejlesztésekkel lehetséges és szükséges egy olyan a városi közlekedésbe beépül?, s?r?n
közleked?, a városon átjáró hálózatot képez? vasúti rendszer kiépítése, amely több utas gyorsabb szállítására
alkalmas és megbízható.

Az el?városi forgalomban a vasúton ingázók száma akár hetven százalékkal is növelhet?, ehhez azonban több
vonatra van szükség, amelyek vagy több fejpályaudvari kapacitást igényelnek vagy olyan új vágánykapcsolatokat,
amelyeken a vonatok áthaladhatnak Budapesten – közölték.

Kiemelték: a fejpályaudvarok b?vítése Budapest belvárosában szinte lehetetlen, ezért a f?városon áthaladó vasúti
szolgáltatások b?vítésének kulcseleme azok kiváltása, tehermentesítése. Kiutat a fejpályaudvarok összekötése és
átmen? rendszer? pályaudvarrá alakítása jelent – tették hozzá.

Duna alatti vasúti alagút épülhet Kelenföld és a Nyugati pályaudvar között

www.mandiner.hu  

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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